

## Привітання від президента комплексу «Києво-Могилянська академія»



**Брюховецький В'ячеслав Степанович** – Герой України, почесний президент Національного університету «Києво-Могилянська академія», доктор філологічних наук.

У 1996 р. на півдні України було відкрито Миколаївську філію Національного університету «Києво-Могилянська академія», яку в 2002 р. реорганізовано в Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра Могили, а в 2008 р. перетворено в Чорноморський державний університет імені Петра Могили.

В усі часи університет був і є частиною комплексу «Києво-Могилянська академія» та дотримується єдиної схеми підготовки кадрів нової генерації. Це почало проявлятися у впровадженні рівного вступного тестування, триместрової і рейтингової систем, а також сповіданні єдиної концепції, яка ґрунтується на принципах чесності, прозорості, демократичності та європейськості, зазначених у Хартії європейських університетів про вільне творче навчання. Перераховані освітянські основи знайшли чітке відображення і в документах Асоціації університетів України, ініціатором створення якої стали в 2009 р. саме НаУКМА і ЧДУ імені Петра Могили.

Відрадно констатувати про те, що нинішні випускники Чорноморського державного університету імені Петра Могили стали гідними продовжувачами пам'яті свого покровителя, святого Петра Могили. До того ж освіта в університеті не стала прерогативою вибраних, а надається усім бажаючим, здатним досягнути висоти науки.

Сьогодні ЧДУ імені Петра Могили поєднує в собі кращі риси вітчизняного досвіду й передові досягнення найбільш розвинених країн світу. Мабуть, тому студенти університету відчувають себе згуртованими спільною справою та безсмертним духом Київського митрополита. Крізь призму часу він продовжує надихати їх на творчість і активність у здобутті найдивовижніших таємниць знань!

Життя продовжується. Щиро вітаючи студентів і співробітників, професорів та викладачів Миколаївської Могилянки із 15-річчям з дня заснування, бажаю щоб і надалі ЧДУ імені Петра Могили був рівноправним і повноцінним партнером комплексу «Києво-Могилянська академія». Хай і надалі світлою і широкою буде Ваша дорога до Храму істини й добра.

Бажаємо всім щасливої долі, всебічного розкриття багатства творчого потенціалу, плідної праці на благо України.